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YBaxaemruii Cepreit! OT oTBapa NeTPYIIKKU pa3Mep KaMHS He yMeHbIIUTCS. HeoOxoguma
TUTONUTHYECKAs U TUTOKUHETAYeCKasd Tepanus. Eciu y Bac OymeT moBhIIIaTLCA TEMIIEPaTypa,
ycunsitcst 00JM, B Ha CTOPOHE KaMHS MOSBUTCS THAPOHedpo3 (paciiupeHue MoYevyHOH JTI0XaHKHU), TO
HeoOxoguMa OymeT YPeTepoIuTOTPUIICUS B YPETEPOIUTOIKCTPAKIINS (3HAOCKOMUYECKHE OTlepaluu
110 Tpo0IeHNI0 U U3BNIeYeHnI0 KaMHs). KamHu Takux pa3mepoB B 80% ciydyaeB OTXOMST
CaMoCTOsATENbHO. [IyMalo, 4YTO ypOJOoTH, KOTophle Bac HaOmogaT, Bce 3TO IIPeKpacHO 3HAIOT.
BrizgopaBnuBaiiTe.



